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Вопросы:
-Что известно в задаче?

-Что нужно узнать?
Каким действием будет решать 

задачу? (сложением)
Какой ответ?

Я нашёл в дупле у белки
Пять лесных орешков мелких.

Вот ещё один лежит ,мхом заботливо укрыт.
Ну и белка ,вот хозяйка!
Все орехи сосчитай-ка.



5 +1 =6 (о.)
Ответ :6 орехов
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Вопросы :
-Что нам известно?

Как лучше сосчитать ?(можно 
зарисовать )

-Каким действием будем решать?

Под шатром ветвистой ели
Белка сделала качели.
И на белкины качели

Собрались лесные звери:
Заяц ,куница ,рыжая лисица,ёж и

Шестеро зайчат –на качели все спешат.
Вы ,ребята ,не зевайте ,

Всех зверей пересчитайте.



1 заяц + 6   зайчат = 7

7 + 1к + 1л + 1ё = 10



Вопросы:
-Что нам известно?

-Каким действием будем решать 
задачу и почему?

-Назови ответ.

На заказ на день рожденья
Сделал кондитер торт –объеденье!

В нем два килограмма вкусного крема.
В нем пять килограммов сдобного теста.

Вот удивлялся нам встречный народ-
-Сколько же весит огромный ваш торт?



2 5

?

2 + 5 = 7 кг
.

Ответ : 6 кг.



Вопросы:
-Что известно?

-Почему детей не похвалили?
-Как узнать ,сколько еще дней нужно 

пить «антигриппин»?
-Каким действием решим задачу?

Врач велел «антигриппин» пить подряд нам всю неделю,
По одной ,как витамин ,чтобы мы не заболели.

Мы шесть дней послушно пили,
Ну а нас не похвалили.

Почему?



7 -1 =6(д.)

Ответ :6 дней.
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Вопросы:
-Что известно?

-Что надо узнать ?
-С чего начать решать эту задачу?
(нужно зарисовать схематично )

Подарил ежатам ежик 
восемь новеньких сапожек.

Кто ответит из ребят-
Сколько было всех ежат?



У каждого ежика четыре лапки,
Значит –ежей - два.



Вопросы:
-Что нам известно?

-Каким действием нужно решить 
задачу?

-Сколько получилось?

Потеряла ежиха ежат
А ежата лежат и молчат.

За кадушкой –один ,под кусточком –один,
Под листочком-один ,под кусточком –один.

Как детей поскорее найти?
Их должно быть чуть меньше пяти.



 

?



КОНЕЦ
источник : Р.М.Хамидулина

«Математика» 2009 год


